

公安机关应对开学季

全力做好校园及周边安全工作

□据新华社报道

目前,全国各地学校已陆续开学,做好校园及周边安全是全国公安机关一项重要任务。公安部昨天在京召开新闻发布会通报,公安部情报指挥中心、治安管理局、

交通管理局通过下发通知、召开专题会、视频会、派出督导组等方式,指导各地加强相关工作。

在落实“护学岗”“高峰勤务”警务工作模式方面,各地设立“护学岗”15万个,在校园周边设立警务室及治安岗亭25万个,加

大巡逻防范密度,落实突发案事件快速反应处置机制,确保一旦发生涉校案事件,能做到快速反应、快速处置。公安机关还会同市场监管等部门开展校园周边旅馆、出租屋、网吧等治安复杂场所清理整治,全面净化校园周边环境。截至

目前,全国已排查整改校园内部安全隐患10499处,排查化解涉校涉生矛盾纠纷1019起,整治校园周边治安乱点1156处。

此外,公安机关会同教育等部门以交叉互查、不定时抽查等形式,对学校内部安全防范工作进行

全面检查,对安防设施不达标、安全隐患排查整改不到位的,及时督促整改,确保安全隐患清零。

公安部提醒广大家长和师生关注学习安全知识,增长自护本领,切实提升学生的交通安全意识、法治意识和文明意识。

资源税法今起施行 对企业生产有何影响?

将助推企业绿色转型升级

□据新华社报道

自今日起,《中华人民共和国资源税法》开始实施啦。从资源税暂行条例上升为法律,资源税法对企业生产有何影响?记者近日采访了有关部门、企业代表、专家学者。

拉起自然资源保护网

资源税法作为绿色税制的重要组成部分,在保持现行税制框架和税负水平总体不变的基础上,适应经济社会发展的新形势新要求,增强了资源税在促进资源节约集约利用、加强生态环境保护方面的功能。

国家税务总局财产和行为税司司长卜祥来介绍,相比资源税暂行条例,资源税法对税目进行了统一规范,调整了具体税率确定权限,规范了减免税政策。同时,根据资源税法授权规定,各省、自治区、直辖市也陆续审议通过了本地区应税资源的具体适用税率、计征方式和减免税具体办法。

比如,在山西,为鼓励企业提高资源综合利用率,促进资源应采尽采、充分利用,避免资源浪费和环境污染,对纳税人开采共生伴生矿、低品位矿的,依据地质勘查报告和矿产资源储量备案证明,减征百分之三十资源税;对纳税人开采尾矿的,免征资源税。

西南政法大学经济法学院副院长蒋亚娟表示,各地严格按照资源税法授权事项规定,出台对资源税具体适用税率的方案,列明相关税目的具体适用税率,优化计征方式

和税收优惠政策,并首次将开发资源对生态环境的影响作为确定资源税税率的重要因素,有利于发挥资源税保护环境的积极作用。

助推企业绿色转型升级

提高绿色发展质量,不仅要见绿见美,还要为各类市场主体增添动力,让企业绿色转型发展更有活力。资源税法践行了以纳税人为中心的服务理念,统一了税制要素,简化了纳税申报,规范了优惠政策,在落实“放管服”改革要求、优化税收营商环境方面有明显突破。

资源税税目有164个,涵盖了所有已经发现的矿种和盐。资源的税目税率依照《资源税目税率表》执行。资源税法规定按月或按季申报缴纳,并将申报期限由1日、3日、5日、10日、15日或者1个月内统一改为15日内,与其他税种保持一致,降低了纳税人的申报频次,切实减轻办税负担。同时,资源税法统一规范了税目,分类确定了税率,为简化纳税申报提供了制度基础。

山东金岭矿业股份有限公司负责人对资源税法带来的办税便利深有感触:“我们既产铁矿石、也产铁精粉,目前铁矿石的销售额要通过换算比来计算,不但计算复杂,也不好理解。资源税法实施后直接对铁矿石企业明确了原矿和选矿两个税率,计算和申报就便利多了”。

在体验办税便利的同时,重庆能投渝新能源有限公司还看到了企业转型升级的契机。公司财务总监梁毅介绍说:“资源税法中新增因

安全生产需要抽采的煤层气免税政策,公司资源税预计一年还能少缴近200万元,这笔钱我们可以用来增添智能选矸设备,提高资源利用率。”

下好资源税征管一盘棋

资源税征管工作专业性、技术性强,特别是对减免税情形的认定,需要有关部门的配合协助。资源税法明确规定,税务机关与自然资源等相关部门应当建立工作配合机制,加强资源税征收管理。

卜祥来介绍,各地税务部门在全力以赴做好资源税法实施准备工作的过程中,努力形成多部门良性互动、多主体共同参与、多手段综合运用的共治格局,减少征纳争议,维护纳税人合法权益,推动制度优势转化为治理效能。

为落实资源税法要求,陕西省、市、县三级财政、税务和自然资源部门共同谋划,深入760多户资源税纳税人调研采集指标数据并缜密测算,使资源税法授权事项实施方案最大限度契合实际。江西省税务部门则主动与财政、自然资源、水利、能源等部门建立起工作协调配合机制,组织开展全省资源税专项调研,分类汇总10万余条数据,完成89个税目的税率测算。

国家税务总局税收科学研究所所长谭璋表示,要注重通过税收手段促进形成绿色发展方式和生活方式。下一步,税务部门将聚焦服务“六稳”“六保”大局,充分发挥税收职能作用,推动实施好资源税法,为促进绿色发展、建设美丽中国作出新的更大贡献。

人社部、最高法:

追授胡国运同志“全国模范法官”称号

□据新华社报道

记者昨天从最高人民法院获悉,人力资源社会保障部、最高人民法院日前联合印发决定,追授江西省高级人民法院二级高级法官胡国运同志“全国模范法官”称号。

据介绍,胡国运同志1987年参加法院工作,历任江西省高级人民法院副处级审判员、副院长、庭长、审判委员会委员。今年5月6日在工作岗位上突发疾病,因公殉职。

决定指出,党的十九大以来,各级人民法院坚持服务大局、司法为民、公正司法,充分发挥审判职能作用,为维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业作出重要贡

献,涌现出一大批品格高尚、业绩显著的先进典型,胡国运同志就是其中的优秀代表。他忠诚尽责、担当奉献,表现突出、事迹感人,是新时代践行习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略的好党员、好法官。

决定号召,各级人民法院要广泛开展向胡国运同志学习活动,教育引导广大干警以先进典型为榜样,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,恪尽职守、勇于担当,不断提升司法为民、公正司法的能力和水平,为统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务提供有力司法服务和保障。



入学初体验

昨天,陕西西安市的多所小学迎来秋季开学报到。

图为西安市新城区后宰门小学一年级新生进入校园新华社图/文

中央宣传部授予

江西省九江市消防救援支队“时代楷模”称号

□据新华社报道

昨天,中央宣传部以云发布的方式,向全社会发布了江西省九江市消防救援支队的先进事迹,授予他们“时代楷模”称号。

今年7月,江西省面临1998年以来最为严峻的防汛形势。九江市消防救援支队1000多名指战员全部投入战斗,先后参加各类抗洪抢险战斗336起,营救疏散被困群众1.3万余人,圆满完成都昌盐田镇中学救援、柴桑新港镇东升堤筑堤、修河三角联圩溃堤搜救和湖口九钢公司煤气管道泄漏处置等任务,有力保障了长江大堤安全、保障了九江群众生命财产安全。

长期以来,九江市消防救援支队对党忠诚,纪律严明,坚持科学备战、刻苦训练,注重增强救援装备科技实力,练就了防汛防火救灾的过硬本领,荣获“庆祝新中国成立70周年消防安保工作先进集体”“全国抗洪抢险先进支队”“全国执勤岗位练兵先进支队”等52项

省部级以上荣誉。在1998年特大洪水抗洪抢险救援中,九江市消防救援支队荣立集体二等功。

江西省九江市消防救援支队先进事迹宣传报道后,在全社会引起热烈反响。广大干部群众认为,他们的先进事迹厚重感人、催人奋进。他们矢志不渝听党话、跟党走,奋战在防风险、保平安的第一线,是信仰如山、信念如磐的忠诚卫士,是刀山敢上、火海敢闯的消防尖兵,是人民至上、生命至上的践行典范。广大消防救援指战员纷纷表示,要自觉以事业为重、以奋斗为荣,不忘初心、牢记使命,忠诚奉献、赴汤蹈火,切实担负起保护人民群众生命财产安全和维护社会稳定的重要使命,永做党和人民的忠诚卫士。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于授予江西省九江市消防救援支队“时代楷模”称号的决定》,播放了反映该支队先进事迹的短片。中央宣传部负责同志为九江市消防救援支队代表颁发了“时代楷模”奖牌和证书。

根据公司2020年8月4日股东大会决议,上海彤源投资发展有限公司拟派生分立为上海彤源投资发展有限公司和上海照合企业管理有限公司。上海彤源投资发展有限公司注册资本为2000万人民币,为实缴资本,上海照合企业管理有限公司注册资本为1000万人民币,为认缴制,分立前公司的债务由分立后的公司承担连带责任或由和上海彤源投资发展有限公司与债权人另行签订债务清偿协议。

根据公司法和相关法规的规定,请债权人自接到通知之日起30日内,未接到通知的自本次公告之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或者提供相应的担保作出决定,并于该期间内通知本公司,否则,本公司将其视为没有提出要求。

特此公告!

联系人: 蒋吉苹
联系电话: 68547680
13816934892
地址: 上海市浦东新区民生路1518号B座1104室

上海彤源投资发展有限公司
2020年9月1日

遗失声明

汉庭星空(上海)酒店管理有限公司浦明路分公司,遗失中国工商银行开户许可证,证号: J2900301582801,声明作废。

上海皓生律师事务所,遗失执业许可证,证号: 23101200710350609,声明作废。

上海诚慎储运有限公司(统一社会信用代码: 91310116631550447U),遗失营业执照正、副本,营业执照正本编号: 28000000201612230021,营业执照副本编号: 28000000201612230022,声明作废。

注销公告

上海江硕物业管理有限公司,经股东会决议,即日起注销,证照号: 05000000201606200095,法定代表人陈杰。请有关债务人自公告起45天内前来公司清算,特此公告。

- 小量衣物提倡手洗
 - 也可以多积点衣服一起洗
 - 洗少量衣服时,水位不要太高
- 既洗不干净,又浪费水



卫生间节水

关键在马桶



厕所水箱过大,可竖放一块砖头或放一只装满水的大可乐瓶,以减少每一次的冲水量

【节约用水,从我做起!】

浙江实施药品集中采购新方案

扩大采购覆盖面

□据新华社报道

今日起,《浙江省提升药品集中采购平台功能推进医保药品支付标准全覆盖改革方案》将正式实施。浙江省医疗保障局相关负责人表示,方案实施后,通过浙江省药械采购平台在线交易药品将从1.44万个增加到1.71万个,定点医疗机构临床用药和零售药店采购经营有了更多选择。

据了解,浙江省推行药品集中采购制度已有10余年,基本能满足临床和群众的用药需求。但传统的药品采购和医保支付制度存在一定的缺陷:一方面,由于历史原因和药品特殊性,浙江省药械采购平台一直存在医保药品中标在线交易品种不齐全、产品价格竞争不充分的问题;另一方面,由于民营医疗

机构和零售药店未纳入集中采购范围内,一定程度上存在部分非中标药品价格虚高问题,增加了参保群众和医保基金的负担。

浙江省医疗保障局相关负责人表示,推出这项改革,就是通过整合药品招采和医保支付两项职能,健全竞价机制,补齐制度短板。

方案健全了药品招采平台准入机制,对医保目录药品、国家基本药物、1类新药等药品进行查漏补缺,全部纳入平台在线交易范围,更好满足临床和群众的用药需求;建立公开公平市场化竞价机制,鼓励同品种不同厂家的药品之间竞争,形成更加优惠的价格;提升招采平台服务功能,扩大省药品招采平台服务对象,鼓励民营医疗机构和零售药店自愿在省药品招采平台采购,提高民营医疗机构和零售药

店的议价能力,降低其采购成本。

据介绍,在这次扩容中,坚持所有药品价格不高于全国最低价,鼓励价格有明显优势产品优先进入,同时统一医保药品支付标准。

这次改革总目标是扩大医保目录药品的采购覆盖面,并非调整医保药品目录,有利于在更大范围内保障医保用药的需求。在改革推进过程中,过去一些民营医疗机构和零售药店销售的个别厂家生产的药品,因企业自身原因尚未全部进入平台在线交易,但不同厂家生产的同种药品,包括进口原研药和国产仿制药都有供应,临床和群众医保用药是有保证的。对还未纳入平台的其他药企生产的药品,药品采购平台将保持开放,符合政策要求的药品都可继续申请纳入集中采购。